
فرهیختگان در آغاز هفته هفتم لیگ برتر فوتبال، روز گذشته سه 

بازی برگزار شد که در مهم‌ترین مسابقه پرسپولیس در ورزشگاه 

آزادی میزبان پیکان بود و با نتیجه 2بر‌یک به برتری رسید. 

این بازی با حکم کمیته انضباطی بدون حضور تماشاگران و با 

قضاوت مهدی سیدعلی برگزار شد. 

 ترکیب پرسپولیس؛ سیدجلال روی نیمکت

کالدرون برای این بازی ترکیب علیرضا بیرانوند، محمد 

انصاری، مهدی شیری، محمد نادری )از دقیقه 66 مهدی 

عبدی(، محمدحسین کنعانی‌زادگان، احمد نوراللهی، محسن 

ربیع‌خواه، مهدی ترابی )از دقیقه 82 سیدجلال حسینی(، 

وحید امیری، علی علیپور و جونیور )از دقیقه 46 امید عالیشاه( 

را انتخاب کرد که مهم‌ترین اتفاق، نیمکت‌نشینی دوباره جلال 

حسینی بود. کاپیتان باتجربه قرمزها در دقایق پایانی فرصت 

بازی پیدا کرد. 

 تعلیق بی‌فایده محرومیت شجاع

فدراسیون فوتبال روز گذشته و ساعاتی قبل از بازی اعلام کرد 

با درخواست باشگاه پرسپولیس برای تعلیق اجرای باقی‌مانده 

محرومیت شجاع خلیل‌زاده، موافقت شده است و او می‌تواند 

مقابل پیکان بازی کند. رای کمیته استیناف به این شرح اعلام 

شد: »با توجه به محتویات پرونده و فقدان سابقه محکومیت دیگر 

در فصل جاری و سپری شدن یک جلسه محرومیت مستندا به 

ماده ۱۰۷ مقررات انضباطی و اجرای یک جلسه محرومیت 

باقی‌مانده خلیل‌زاده تا پایان فصل ورزشی جاری تعلیق اعلام 

می‌شود. چنان چه در مدت تعلیق مرتکب هرگونه تخلف منجر 

به محکومیت قطعی شود، محرومیت تعلیقی اجرا خواهد شد. 

رای صادره شده قطعی است.« خلیل‌زاده هم ضمن تشکر از رای 

استیناف تاکید کرد اعلام رای ساعاتی قبل از بازی و در‌حالی‌که 

وی در افکار سرمربی برای این بازی جایی نداشته و صبح نیز 

تمرین سنگینی انجام داده، بی‌فایده بوده و او به‌همین‌دلیل با 

وجود تعلیق محرومیت برای پرسپولیس بازی نکرد!

 نیمه اول؛ گلزنی ترابی با شعار اطاعت از رهبری

اولین صحنه مهم بازی را پیکان خلق کرد که واسعی در موقعیت 

تک‌به‌تک با بیرانوند قرار گرفت و گلر قرمزها ضربه او را مهار کرد. 

در دقیقه 19 اما گل اول به‌نفع پرسپولیس به ثمر رسید. پاس 

علیپور در محوطه جریمه به مهدی ترابی رسید و او هم با یک 

شوت که به مدافع پیکان هم برخورد داشت دروازه را باز کرد. 

ترابی بعد از گل شعار »تنها راه نجات کشور= اطاعت از رهبری« 

را که روی پیراهنش نقش بسته بود به دوربین‌ها نشان داد. 

کمی بعد از اینکه جونیور موقعیت دیگری را خراب کرد پیکان 

توانست در دقیقه 35 روی یک ضربه کاشته به گل تساوی برسد. 

ضربه کاشته پیکان از پشت محوطه جریمه را سعید واسعی به 

زیبایی وارد دروازه پرسپولیس کرد. شاگردان فرکی چند دقیقه 

بعد یک گل دیگر هم زدند که در موقعیت آفساید به ثمر رسید. 

 نیمه دوم؛ نوراللهی به داد کالدرون رسید

کالدرون در آغاز نیمه دوم عالیشاه را جانشین جونیور کرد 

تا شماره 7 برزیلی یک بازی ناکام دیگر را هم تجربه کند. 

پرسپولیس مانند بازی‌های اخیر جذاب بازی نمی‌کرد و بازی 

بیشتر در میانه میدان جریان داشت. سرمربی آرژانتینی، عبدی 

را هم به میدان فرستاد تا توان تهاجمی تیمش را بیشتر کند. در 

دقیقه 80 بالاخره قرمزها به گل دوم رسیدند. سانتر عالیشاه با 

ضربه سر دیدنی نوراللهی همراه شد تا پرسپولیس پیش بیفتد. 

سه دقیقه بعد عبدی با خطای خشن کارت قرمز مستقیم گرفت تا 

تیمش 10 نفره شود، اما قرمزها بازی را مدیریت کردند و درنهایت 

به سه امتیاز بازی رسیدند و موقتا به رده ششم صعود کردند. 

 پیروزی فولاد، توقف پارس

دیدار ماشین‌سازی‌تبریز و فولاد ‌۳بر‌۲ به‌سود فولاد به پایان 

رسید. شاگردان خطیبی نیمه اول را خوب شروع کردند و در 

دقیقه ۱۵ توسط احمدرضا زنده‌روح به گل رسیدند، اما این 

برتری زیاد طول نکشید و در دقیقه ۱۷ دروازه تیم ماشین‌سازی 

روی پاس موسی کولیبالی و ضربه ایوب والی، کاپیتان تیم 

فولاد باز شد. بازی تا دقیقه ۲۷ با همین نتیجه پیش می‌رفت 

که سامان نریمان‌جهان، مهاجم ماشین‌سازی دیگربار تیم 

خود را پیش انداخت. این برتری شاگردان خطیبی باز هم 

کوتاه‌مدت بود و ۸ دقیقه بعد و در دقیقه ۳۵ فولاد توسط احمد 

عبدالله‌زاده گل دوم را وارد دروازه ماشین‌سازی کرد تا بازی به 

تساوی کشیده شود. همین نتیجه تا دقایق پایانی نیمه اول 

ثابت بود که کاپیتان فولاد گل سوم را هم در دقیقه ۴۵ به ثمر 

رساند، ‌نتیجه‌ای که تا پایان بازی پابرجا ماند. 

دیدار پارس‌جنوبی‌جم و صنعت‌نفت‌آبادان هم با تساوی 

بدون گل به پایان رسید. محمد ابراهیمی در دقیقه ۴۱ برای 

پارس‌جنوبی گلزنی کرد، اما این گل مردود اعلام شد تا دو تیم 

به تساوی قناعت کنند. 

شکست هندبال ایران در مسیر 

کسب سهمیه المپیک
تیم ملی هندبال ایران در دومین دیدار خود در مرحله نخست 

مسابقات انتخابی المپیک 2020 برابر بحرین به میدان رفت و با 

نتیجه ‌29بر‌26 شکست خورد. شاگردان حبیبی در نیمه اول با 

شکست ‌15بر‌13 به رختکن رفتند. ملی‌پوشان کشورمان در نیمه 

نخست، بازی پایاپایی با حریف خود داشتند. در نیمه دوم بحرینی‌ها 

اختلاف امتیاز را به عدد 3 رساندند، اما هندبالیست‌های کشورمان 

در دقیقه ‌49، بازی را به تساوی کشاندند. این دیدار درنهایت با 

برتری بحرینی‌ها به پایان رسید تا هر دو تیم هندبال و فوتبال ایران 

در عرض کمتر از یک هفته مغلوب بحرینی‌ها شوند. با این نتیجه کار 

صعود ایران به مرحله بعد سخت شد چراکه در دیدار پایانی که روز 

سه‌شنبه برگزار می‌شود باید کویت را شکست داده و منتظر نتیجه 

دیدار بحرین مقابل کره‌جنوبی باشد. 

رقابت سپاهان، تراکتور و شهرخودرو برای ماندن در کورس

استقلال دنبال برد چهارم
ادامه مسابقات هفته هفتم لیگ برتر امروز برگزار می‌شود که در 

یکی از دیدارهای مهم استقلال تهران 6 امتیازی در شهرقدس 

میهمان سایپای 7 امتیازی خواهد بود. شاگردان استراماچونی 

در لیگ و جام حذفی سه برد پیاپی کسب کرده‌اند و با روحیه 

مناسب می‌خواهند به روند پیروزی‌های خود ادامه دهند و 

در سوی مقابل سایپا با چهار شکست متوالی در لیگ و جام 

حذفی از نظر روانی اوضاع جالبی ندارد. 

 شهر قدس تایید شد

ابتدا عنوان شد که این بازی در ورزشگاه آزادی برگزار می‌شود 

اما مدیران آزادی تاکید کردند که هماهنگی لازم با آنها انجام 

نشده و درنهایت همان ورزشگاه شهر قدس تایید شد. 

 غلامی بخشیده می‌شود؟

عارف غلامی به دلیل رفتار خارج از عرف با داور در بازی با 

پرسپولیس با حکم کمیته انضباطی دو جلسه از همراهی 

استقلال محروم شد که یک جلسه آن را در بازی با گل‌گهر 

پشت سر گذاشت. با این حال باشگاه استقلال برای به تعلیق 

درآمدن جلسه دوم محرومیت غلامی به کمیته انضباطی نامه 

زد و احتمال دارد او هم مثل خلیل‌زاده در روز بازی با تعلیق 

محرومیتش مواجه شود! 

 استراماچونی: نگرانم چون تیمم خسته است

آندره‌آ استراماچونی در نشست خبری پیش از بازی اظهار 

داشت: »قطعا بازی سختی برای استقلال خواهد بود و یکی 

از دلایل این موضوع این است که ما انرژی زیادی در مسابقه 

جام حذفی صرف کردیم و برای من خیلی سخت و نگران‌کننده 

است در این شرایط از بازیکنانی استفاده کنم که در چند بازی 

پشت سر هم به میدان رفته‌اند. سایپا یک روز بیشتر از ما 

استراحت کرده اما ما به این تیم احترام می‌گذاریم.« سرمربی 

استقلال در پاسخ به این سوال که علی دشتی را از حضور در 

تمرینات منع کردید و با این شرایط به نظر می‌رسد دست‌تان 

خالی‌تر از گذشته شده است، گفت: »وقتی یک بازیکن کمتر 

داشته باشیم برای هیچ‌کس خوب نیست اما ارزش کار ما به این 

مسائل ربطی ندارد. اگر هر بازیکنی در نظم و انضباط تیمی 

ما حضور نداشته باشد من باز هم این تصمیم را می‌گیرم.« 

 مدعیان به دنبال حفظ جایگاه

در دیگر دیدارهای امروز سپاهان صدرنشین میهمان گل‌گهر 

سیرجان است که به تازگی هدایتش را به مجید جلالی سپرده 

است. اصفهانی‌ها که مدعی اصلی قهرمانی هستند احتمالا 

کار زیاد سختی مقابل حریف ته جدولی ندارند. البته کومان این 

بازی را از دست داد که می‌تواند برای سپاهان مشکل‌ساز شود. 

تراکتورسازی رده دومی امروز با نساجی مازندران روبه‌رو 

می‌شود که امسال هم نتایج خوبی کسب کرده و می‌تواند در 

قائمشهر شاگردان دنیزلی را به دردسر بیندازد. تراکتور مثل 

سپاهان هنوز در لیگ برتر شکست نخورده است. شهرخودرو 

تیم سوم لیگ نیز در اصفهان باید به مصاف ذوب‌آهن اصفهان 

برود. تیمی که حالا در رنکینگ بهترین تیم‌های باشگاهی در 

صدر تیم‌های ایرانی قرار دارد اما نتایج جالبی در لیگ نگرفته 

و از جام حذفی هم کنار رفته است. در دیگر بازی هم نفت 

مسجدسلیمان که با تارتار نتایج نسبتا بدی نگرفته به مصاف 

شاهین شهرداری بوشهر می‌رود که در انتهای جدول قرار دارد 

و با کنار رفتن ویسی فعلا سرمربی هم ندارد!

خبر کوتاه بود و تکراری: »تیم فوتبال تراکتور میهمان نساجی مازندران خواهد بود. 

با توجه به رقابت صدرنشینی بین تراکتور و سپاهان، این دیدار برای سرخپوشان 

تبریزی از اهمیت بسیار بالایی برخوردار است اما مصدومان نسبتا پرتعداد تیم 

تراکتور سبب شده تا مصطفی دنیزلی با نگرانی وارد این بازی شود. پس از اینکه 

محمدرضا خانزاده دوران مصدومیت را پشت سر گذاشت و به زمین مسابقه بازگشت، 

رضا اسدی جایگزین او دچار آسیب‌دیدگی شد اما این پایان کار نبود. دو پیش ویلیام 

میمبلا نیز در کنار رضا اسدی به نرم‌دوی دور زمین پرداخت و از تمرینات گروهی به 

دور بود. همچنین رضا شکاری هافبک خوش‌تکنیک و ملی‌پوش تی‌تی‌ها نیز با 

لباس‌شخصی در محل تمرین حضور یافت تا مشخص شود او بازی با نساجی را از 

دست خواهد داد. البته فعلا تنها غایب قطعی تراکتور رضا شکاری است و تکلیف 

میمبال و رضا اسدی تا قبل از بازی مشخص خواهد شد.« شکاری که اول فصل 

صحبت از حضورش در پرسپولیس بود فعال برای تراکتور بازی نکرده و می‌گویند 

مصدوم است اما آیا واقعا مشکل او مصدومیت است؟

 ذوب‌آهن 2 بار از شکاری شکایت کرد

بازیکن جوان تیم فوتبال ذوب‌آهن با فسخ یک‌طرفه قرارداد خود با این باشگاه در سال 

96 قراردادی پنج ساله با باشگاه »روبین کازان« روسیه امضا کرد که براین اساس در 

آن زمان ادعایی با کمک سالواتوره وکیل ایتالیایی این باشگاه تنظیم شده و تسلیم 

مقامات انضباطی فیفا شد. در ادامه و در تابستان امسال نیز جدایی رضا شکاری از 

روبین کازان روسیه و مذاکره او با باشگاه پرسپولیس و سپس پیوستنش به تیم تراکتور 

به یکی از موضوعات اصلی فوتبال ایران تبدیل شد و مدیرعامل باشگاه ذوب‌آهن ابتدا 

به پرسپولیس و سپس به تراکتور بابت جذب شکاری هشدار داد و اعلام کرد ممکن 

است این بازیکن به خاطر فسخ یک‌طرفه قراردادش با ذوب‌آهن که دو سال پیش اتفاق 

افتاد، از سوی فیفا محروم شود. در همین راستا ذوب‌آهن برای دومین بار نیز به فیفا 

شکایت کرد. البته در آن زمان میرحیدری، مشاور حقوقی باشگاه ذوب‌آهن در این 

خصوص اعلام کرد: » قابل پیش‌بینی نیست رای چه زمانی اعلام می‌شود. اول باید 

ختم مذاکرات اعلام شود. بعد زمانی برای تشکیل جلسه دادرسی مشخص می‌شود. 

پرونده سنگین است و تعداد هیات رسیدگی‌کننده هم با بقیه پرونده‌ها فرق دارد.«

 شکاری فعلا شکار ذوب‌آهن

طی مدتی که شکاری به تیم تبریزی پیوسته به جز یک بازی که نیمکت‌نشین بوده، 

در سایر بازی‌ها سکونشین بوده آن هم در حالی که ظاهرا آماده بازی کردن است اما 

هر بار یک بهانه برای بازی نکردن وی از سوی مسئولان تراکتورسازی اعلام می‌شود. 

البته زیاد سخت نیست که بدانیم چرا شکاری که اتفاقا یکی از خوب‌های تراکتور نیز 

به شمار می‌رود از میادین به دور مانده است. 

طبق اطلاعات رسیده به »فرهیختگان« دلیل بازی نکردن شکاری برای تبریزی‌ها قطعا 

به شکایت ذوب‌آهن از وی به فیفا مربوط می‌شود و چیزی جز این امر موجب دور ماندن 

این بازیکن از مستطیل سبز نشده است و به قولی برای شکاری نه مصدومیتی در کار 

است و نه مورد دیگری که به خاطر آن این بازیکن سکونشین شده باشد. 

در همین راستا نیز خبر می‌رسد حدود یک ماه و نیم تا 2 ماه دیگر تا اعلام رای شکاری 

باقی مانده و این بازیکن که مدنظر پرسپولیس نیز قرار داشت تا آن مدت باید صبر کند 

تا حکم احتمالی علیه وی، تبعاتش دامنگیر تراکتورسازی نشود. 

 احتمال شکایت از ذوب‌آهن

ممکن است این حکم باعث شود که تراکتور نتواند تا پایان فصل از شکاری استفاده 

کند اما اگر حکم به سود شکاری باشد که احتمال آن کم نیست، نوبت به یک شکایت 

دیگر می‌رسد چراکه به گفته نزدیکان شکاری، وی قصد دارد در صورت پیروزی در این 

پرونده، از ذوب‌آهن شکایت کند!

»فرهیختگان« بررسی کرد: چرا مهاجم جوان تراکتور بازی نمی‌کند؟

2 ماه تا پایان سریال مصدومیت نمایشی شکاری محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار

پرسپولیس در روزی که خوب نبود در ورزشگاه بی‌تماشاگر پیروز شد

برد خالی!

هفته خوب لژیونرهای فوتبال ایران

 درخشش ادامه‌دار سردار، کریم در کورس آقای گلی
گوچی در تیررس ویلموتس

بلاتکلیفی‌‌ها در فاصله کم باقی‌مانده تا المپیک 2020 ژاپن

 تدارک مدعیان برای قدرت‌نمایی در توکیو
ورزش ایران درگیر  حاشیه
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گروه سخت و فیفادی‌های سوخته علیه صدرنشینی ایران در آسیا

 ژاپن آقایی 5 ساله ایران 
را هدف قرار داده است
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رقابت سپاهان، تراکتور 

 
و شهرخودرو برای ماندن 

در کورس 

استقلال دنبال 

برد چهارم

چرا مهاجم جوان تراکتور بازی نمی‌کند؟

یال  2 ماه تا پایان سر
مصدومیت نمایشی


